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Откриј која је чија застава и испод застава напиши називе држава. Помоћ: 
лева доња застава је застава Кине, десно од ње је застава Јапана. У ком се 
углу налази необојена застава? Обој на тој застави средње поље у плаво, 
горње у црвено, а доње нек остане бело. Добићеш лепу црвено-плаво-
белу заставу – заставу Србије.
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Вежбање број 1. Која је чија застава?
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Вежбање број 2. У, на, иза, слева, здесна...

Где се на свакој слици налази патуљак у односу на коцку (или оловку)? У 
квадратиће испод слика упиши тражени предлог. На пример, на средњој 
слици у горњем реду, патуљак се налази испред коцке и у квадратиће 
ћемо уписати „ИСПРЕД”.  Коју је руку подигао патуљак који стоји лево од 
коцке? У средишњем пољу нацртај слику која ће одговарати потису.

изнад
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Вежбање број 3. Испред, иза

По чему се разликују обојени цртежи? Која фигура се налази испред 
а која иза? Допиши речи у квадратиће испод слика. Обој преостале 
цртеже на основу оног што пише испод њих. Колико има правоугаоника? 
Колико има квадрата? Да ли има више правоугаоника или квадрата?

иза

испред иза испред 
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По чему се међусобно разликују горње слике? Опиши распоред фигура у 
левом квадрату. Где се налази елипса у односу на круг? Именуј фигуре у 
смеру казаљке на сату почев од елипсе. Погоди о којој од ове две слике 
је реч ако се зна да се на њој ромб налази лево од круга, а елипса изнад 
ромба.

Нацртај фигуре у овом квадрату. У 
центру нацртај црвени ромб, лево од 
ромба – плави круг, десно – зелени 
тро  угао, изнад плавог круга – црвени 
троугао, испод плавог круга – зелени 
ромб,  десно од црвеног троугла – 
зелени круг, десно од зеленог круга – 
плави ромб, десно од зеленог ромба – 
плави троугао, а у преосталом празном 
пољу – црвени круг. Провери да ли је све 
тачно: ако јесте, по једној дијагонали ће 
све фигуре бити ромбови, а по другој 
дијагонали све фигуре биће црвене боје.
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Вежбање број 4. Оријентација на листу папира







Крени црвеном линијом и сазнаћеш у ком граду живи црвени патуљак. 
Нацртај стазу за плавог патуљка и сазнаћеш како се зове највећа држава 
на свету: 4 поља надесно, 3 горе, 1 налево, 1 горе, 1 налево, 2 горе,  
3 надесно, 2 надесно, 1 горе, 5 налево, 1 горе. Слова уписуј по реду у 
поља и на крају ћеш добити тражене речи.

Вежбање број 5. Оријентација према плану
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Преброј колико медведића скакуће на пољани. Обој им балоне: све 
балоне које држе у десној руци обој у плаво, а балоне које држе у 
левој руци обој у црвено. Провери да ли је добро урађено: ако јесте, 
медведић које се налази најдаље држаће црвени балон, а укупно ће 
бити четири плава и три црвена балона.6
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Вежбање број 6. Лева рука, десна рука



Балоне у кловновој десној руци обој у плаво, а у левој руци у црвено. 
Провери да ли је добро урађено, треба да има три плава балона. На 
којој руци патуљак носи рукавицу? Помози му да нађе другу рукавицу. 
Пронађи је и заокружи. (Друга рукавица треба да буде за десну руку!) 
Обој све рукавице које се носе на десној руци.

Вежбање број 7. Лева рука, десна рука
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Пронађи прави пут ако знаш да пут најпре води надесно, затим горе, 
па опет надесно, затим доле, затим надесно, па горе и надесно.
Поред тачног пута стави квачицу. Ако правилно закључиш, квачица ће 
стајати поред доњег левог пута. Опиши кретање по горњем левом путу.
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Вежбање број 8. Пронађи прави пут
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